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BM für öffentliche Leistung und Sport 
 
 
Die Abgeordneten Otmar Brix und Genossen haben an mich eine schriftliche Anfrage 
2063/J betreffend „Aufträge und Subventionen an das Bildungswerk der Industrie 
österreichischer Industrieller und das Institut für Bildungsforschung der Wirtschaft (ibw)“ 
gerichtet. 
 
Frage 1: 
Wurden ab dem Jahre 1995 Förderungen an aas Bildungswerk der Industrie durch Ihr 
Ministerium vergeben und wenn ja, wie hoch war das Fördervolumen an das Bildungswerk 
der Industrie, gereiht nach Budgetjahren? 
 
Frage 2: 
Welche Projekte des Bildungswerkes der Industrie, gereiht nach Budgetjahren, wurden durch 
Ihr Ministerium gefördert? 
 
Frage 3: 
Wurden ab dem Jahre 1995 Werkverträge mit dem Bildungswerk der Industrie abgeschlossen 
und wenn ja, wie hoch war das Auftragsvolumen dieser Vergaben, gereiht nach 
Budgetjahren? 
 
Frage 4: 
Welche Aufträge beinhalteten diese Vergaben an das Bildungswerk der Industrie, gereiht 
nach Budgetjahren? 
 
Frage 5: 
Auf welchen Vergabeverfahren basierten jeweils die entsprechenden Vergabeentscheidungen?
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Frage 6: 
Wurden ab dem Jahre 1995 durch Ihr Ministerium Förderungen an das Institut für 
Bildungsforschung der Wirtschaft (ibw) vergeben und wenn ja, wie hoch war das 
Förderungsvolumen an das ibw, gereiht nach Budgetjahren? 
 
Frage 7: 
Welche Projekte des ibw, gereiht nach Budgetjahren, wurden durch Ihr Ministerium 
gefördert? 
 
Frage 8: 
Wurden ab dem Jahre 1995 Werkverträge an das Institut jur Bildungsforschung der 
Wirtschaft (ibw) vergeben und wenn ja, wie hoch war das Auftragsvolumen an das ibw, 
gereiht nach Budgetjahren? 
 
Zu den Fragen 1 - 8: 
Seitens des Bundesministeriums für öffentliche Leistung und Sport wurden weder an das 
Bildungswerk der Industrie noch an das Institut für Bildungsforschung der Wirtschaft 
Förderungen vergeben. Das Bundesministerium für öffentliche Leistung und Sport hat mit den 
beiden genannten Institutionen keine Werkverträge abgeschlossen. 
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